
найгостріші проблеми права промислової власності, тонкощі управління інноваційними проектами та систе-
мою інтелектуальної власності організацій, практичні аспекти правової охорони засобів індивідуалізації
товарів, робіт та послуг, науково-фундаментальні та прикладні проблеми правового регулювання авторсько-
го права та суміжних прав, зокрема, в мережі Інтернет. 

Цікавою для всіх учасників круглого столу стала презентація збірника І Міжнародної науково-прак-
тичної конференції: «Сучасні виклики і актуальні проблеми права інтелектуальної власності в Україні та
Європі». До збірника увійшли матеріали, присвячені сучасним викликам та актуальним проблемам права
інтелектуальної власності в Україні та Європі, проаналізовано навяні теоретичні та практичні проблеми в
законодавчо-правовій, економічній та міжнародній сферах інтелектуальної власності, від розв’язання яких
залежать перспективи її подальшого розвитку, а відтак – розвитку нашої держави у цілому.

Міжнародний правничий конкурс імені В. М. Корецького

11–12 грудня 2014 р. у стінах Європейського університету відбувся Міжнародний правничий конкурс
імені В. М. Корецького з європейського права в галузі прав людини. Для участі в конкурсі від Київського уні-
верситету права НАН України була створена команда зі студентів у складі: Тамари Кортукової (МП-51),
Тетяни Чайковської (МП-21), Олександра Даценка (МП-21), та Ольги Пашковець (МП-51).

Міжнародний правничий конкурс імені В. М. Корецького (Volodymyr M. Koretsky International Law
Competition) – престижний український правничий конкурс міжнародного рівня, який було започатковано
Координаційною радою молодих юристів України при Міністерстві юстиції України 5 грудня 2007 р.
Змагання направлені на те, щоб підвищити рівень правової еліти. Для учасників – це можливість отримати
досвід, обмінятися думками і здобути нові знайомства.

У конкурсі взяли участь представники вищих юридичних навчальних закладів України. Конкурс скла-
дався із двох турів: письмового та усного. Письмовий полягав у виконанні завдань на підставі певної фабу-
ли та полягав у виконанні обов’язкового та факультативного завдань. У письмовому турі команда нашого
університету посіла ІІ місце. Усний етап (напівфінал) – полягав у тому, що переможці письмового туру
виступали у судових дебатах перед кваліфікованим журі. Дебати проходили у формі модельного судового
засідання Європейського суду з прав людини, в якому команди представляють Заявника та Уряд. У резуль-
таті жеребкування опонентом команди нашого університету стала команда Національного юридичного уні-
верситету ім. Ярослава Мудрого. Наша команда показала високий рівень володіння знаннями та юридичним
етикетом. Під час підготовки використовувався весь обсяг знань про захист прав людини: команда викори-
стовувала положення Конвенції про захист прав та основоположних свобод, а також інших міжнародних
актів та практику ЄСПЛ. У фіналі команда КУП НАН України отримала Диплом ІІІ ступеня.

Особливу подяку учасники команди висловлюють наставникам, а саме: заступнику завідувача кафедри
міжнародного права та порівняльного правознавства Е. В. Тітко та доценту кафедри міжнародного права та
порівняльного правознавства М. І. Куртинцю.

Круглий стіл на тему: «Перспективи врегулювання Української кризи»

12–14 грудня 2014 р. в м. Тбілісі (Грузія) на базі Міжнародного Кавказького університету за сприяння
фонду імені Фрідріха Еберта в Грузії відбувся круглий стіл на тему: «Перспективи врегулювання Української
кризи».

У роботі круглого столу взяли участь делегації з Туреччини, Грузії, України та Росії.
Під час роботи круглого столу була приділена увага таким питанням: Гиресунський процес та роль

Туреччини в урегулюванні української кризи; гуманітарна криза в Україні: оцінка ситуації і шлях мініміза-
ції негативних наслідків; маніпуляційні технології і методи протистояння; право, суспільство, освіта в
Україні; класичні університети як суб`єкти дипломатії миру в умовах трансгранічного протистояння; кон-
ституційні проблеми членства України в НАТО. 

Київський універтитет права НАН України на заході представляла Олена Шотаєвна Чомахашвілі, заві-
дувач кафедри конституційного, адміністративного, господарського права та процесу.

Круглий стіл на тему: «Ціннісні виміри права»

18 грудня 2014 р. кафедрою теорії та історії держави і права та студентами груп ПМЦ-51 та ПМГ-53
магістратури КУП НАНУ було проведено круглий стіл на тему: «Ціннісні виміри права: розуміння права».

У заході взяли участь завідувач кафедри теорії та історії держави і права к.і.н., доц. К. С. Лісова, стар-
ший викладач Р. В. Шурдук, професорсько-викладацький склад та студенти КУП НАНУ.

Було заслухано наукові повідомлення: «Основи ціннісно-етичного право розуміння» (Анна Жук);
«Ціннісний вимір взаємодії принципів права і принципів моралі» (Ілона Григоренко); «Верховенство права
як універсальна цінність» (Христина Бойко); «Правовий нігілізм в Україні: випадковість чи закономірність?»
(Тетяна Чірко, Богдан Колесніков); «Принцип рівності в гендерних правовідносинах» (Ольга Артем’єва,
Ніна Олійник); «Принцип рівності у праві як ціннісна складова гендерної політики» (Ганна Гречанник, Анна
Оленченко); «Соціальна цінність права» (Анастасія Шандрук, Ольга Омельченко); «Принципи юридичної
відповідальності в системі принципів права» (Тетяна Мельниченко, Вікторія Півень).

Під час обговорення учасники заходу дійшли висновку щодо необхідності ґрунтовного вивчення май-
бутніми юристами ціннісних вимірів права: розуміння права. 

Наукова хроніка
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